

# Államalapító királyunk mellszobrának koszorúzásával ünnepeltek a horgosiak

Horgos főterén, a Szent István szobor körül gyülekeztek az ünneplők augusztus 18-án, pénteken délután. A koszorúzást megelőző műsorban a helybeli óvodások és általános iskolások mellett a Bartók Béla Közművelődési Egyesület műkedvelői vettek részt.

Az ünnepet és az ünneplőket, akik között egyebek mellett jelen volt **Nyilas Leonov Anita**, a Magyar Nemzeti Tanács alelnöke, továbbá **Fejstámer Róbert**, községi elnök, Magyarkanizsa polgármestere és **Sors Róbert**, Horgos helyi közösség tanácsának elnöke is, az anyaország nevében **Kakas Béla**, Csongrád Megye Közgyűlésének elnöke köszöntötte.

A rangos vendég ünnepi köszöntőjében emlékezett nemzeti ünnepünk eredetére, arra az 1083. augusztus 20-ára, amikor Szent László király Székesfehérváron oltárra emeltette államalapító királyunk földi maradványait, ami az akkori fogalmak szerint tulajdonképpen István király szentté avatása volt.

– Ez a mi ünnepünk. Miénk, magyaroké! A miénk, mert a mi őseinknek köszönhetjük az országunkat és mi, az itt lakók építjük, ápoljuk, tesszük szebbé évről évre. És a mi gyerekeinknek, unokáinknak adjuk majd tovább, bízva abban, hogy talán majd ők is megbecsülik. Maga az államalapítás nem az ünnepről szól, hanem a munkáról, a kemény munkáról. István terveit, céljait sok tényező nehezítette, sokan reménykedtek a király és az ország bukásában, de nem hátrált meg. Emelt fővel, szilárd hittel kitartott és a történelem igazolta bátorságát. Vegyünk példát és végezzük feladatainkat a nemzeti ünnepen is hittel és alázattal! Ne feledjük Szent István, Imre herceghez intézett szavait: „Tartsd mindig eszedben, hogy minden ember azonos állapotban születik, hogy semmi sem emel fel, csakis az alázat, semmi sem taszít le, csakis a gőg és a gyűlölet.” Szent királyunk így mutatja az utat a ma emberének is – mondta egyebek mellett köszöntőjében a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke.

A köszöntő után az ünneplők a Szent István szobor talapzatára helyezték koszorúikat és az emlékezés virágait.

*Bödő S.*